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Metodologia 
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• Número de questionários; 

• Aplicação dos questionários; 

• Conhecimento do entrevistado; 

• Questionários desconsiderados. 
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Pesquisa de Campo 
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15,7% 

7,3% 

40,7% 

5,7% 

17,0% 

10,3% 

2,3% 1,0% Escolaridade 

Ensino Superior Completo

Ensino Superior Incompleto

Ensino Médio Completo

Ensino Médio Incompleto

Ensino Fundamental Completo

Ensino Fundamental Incompleto

Técnico Completo

Pós-graduação Completa
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56,1% 

43,9% 

Você lembra quem foi seu candidato para 
vereador na eleição passada? 

Sim

Não



Apresentação de Resultados 
Número de vereadores 

28/07/2015 

5 

77,1% 

22,9% 

Voce já ouviu falar do Projeto de Lei que aumenta o número de 
vereadores para a câmara dos vereadores de Itajubá? 

Sim

Não
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33,1% 

66,9% 

Quantos Vereadores você acha que foram eleitos na 
cidade de Itajubá na última eleição? 

Sabe

Não sabe
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10,2% 

89,8% 

Você é a favor do aumento do número de 
vereadores em Itajubá? 

Sim

Não
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6,1% 

93,9% 

Você é a favor do aumento do número de vereadores 
em Itajubá de 10 para 17? 

Sim

Não
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73,2% 

13,4% 

9,3% 

Idade 

18-30

31-50

51+
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48,3% 

32,2% 

9,2% 

10,3% 

Escolaridade 

Ensino Superior Incompleto

Ensino Superior Completo

Ensino Médio Completo

Outros
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5,4% 5,4% 

17,4% 

10,9% 

9,8% 7,6% 

10,9% 
4,3% 

10,9% 

17,4% 

Bairro 
Avenida

Boa Vista

BPS

Centro

Cruzeiro

Morro Chic

Pinheirinho

São Vicente

Varginha

Outros
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68,8% 

31,2% 

Quantos Vereadores você acha que foram eleitos na 
cidade de Itajubá na última eleição? 

Sabe

Não sabe
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3,2% 

96,8% 

Você é a favor do aumento do número de vereadores 
em Itajubá? 

Sim

Não
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1,1% 

98,9% 

Você é a favor do aumento do número de vereadores 
em Itajubá de 10 para 17? 

Sim

Não
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Resultado Geral 

8,6% 

91,4% 

Você é a favor do aumento do número de vereadores em 
Itajubá? 

Sim

Não
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4,9% 

95,1% 

Você é a favor do aumento do número de vereadores 
em Itajubá de 10 para 17? 

Sim

Não
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• Nível de instrução das pessoas que são a favor; 

• Falta de conhecimento do Projeto de Lei: 

Pessoas a favor; 

Pessoas contra. 
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